设骑手专用休息点 提供手推车和饮用水

民治街道龙塘社区首批 骑手友好小区 示范点授牌

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 陈境聪 熊郡/文 记者 蔡维泽/图)近日 照治街道龙塘社区工联会 聚安计道龙塘社区工开展 聚分子 共建场 共经友好 共建骑手友好 共建骑手代表共聚一堂 物业启航会。辖区20家物业 虎骑手群体 进门难、休息难、烧骑手群体 进门难、休息难、携手推动等等实际问题展开交流,携手推动。

龙塘社区相关负责人表示, 骑手是社会运转不可或缺的力量, 工联会将以 娘家人 的身份, 积极协调各方资源,推动骑手友好举措落地见效。希望今天的启航会如一粒种子, 在未来长成一片荫凉, 让骑手在龙塘感受到尊重与温暖。

在交流环节,骑手代表坦言,配送途中常面临 订单量大、缺乏手推车辅助、门禁等待



龙塘社区授予中海汇德理花园小区 骑手友好小区 示范点称号。

时间长 等现实困难。真实的 诉求引发物业代表的关注与思 考,也为后续服务优化提供了 明确方向。

作为本次活动的亮点环节, 中海汇德理花园小区获授龙塘 社区首批 骑手友好小区 示范 点称号。物业负责人在现场分享经验时介绍 小区设置了骑手

专用休息点、提供手推车和饮用水,并创新推行 扫码登记 入园方式,实现骑手首次登记2分钟完成、后续 亮码通行 "显著提升配送效率。这一系列务实举措,成为现场多家物业单位重点借鉴的样本。

为推动友好理念从 一点示范 到 全域推广 成塘社区工联会现场发布共建倡议书 鼓励各物业结合实际推出便民服务。与会代表还实地参观了中海汇德理花园的骑手休息区、手推车停放点和快速通道等设施,在观摩中激发落实灵感。

此次启航会不仅搭建了物业与骑手之间的沟通平台,更将 尊重劳动者、共建友好社区 的理念深植人心。接下来,龙塘社区将持续推进骑手友好型社区建设,让温暖服务真正覆盖到每一位奔跑在路上的劳动者。

三联社区关爱新就业形态劳动者

讲解职业保障 开展义诊义剪

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 易添颖 陈丽君)日前,龙华街道三联社区联合美团和平小区站点开展 骑手服务日 主题活动,加强对新就业形态劳动者的关怀与服务。

此次活动聚焦骑手群体 实际需求,吸引超过150 名工 卖骑手积极参与。工会工作 人员设立了专门咨询台 方骑手们开展新就律知识 动者权益保障法律知识了 场手们工作生活息障政 进。工作人员详细解相 法律法规、劳动保障 及维权途径,引导大家 懂法、用法,提升自身权益保 护意识。

同时 活动现场重点推介了面向新就业形态劳动者的 E 路守护 综合保障服务 目。工作人员向骑手们介康于划在职业发展、健康等价、困难帮扶、专属保险等方面的具体服务内容 帮助大台面了解并享受到平保等方家和工会组织提供的多元化保增与支持,为奔波的 赶路人增添一份坚实后盾。

除了政策宣讲,活动还安排了丰富的现场便民服务与互动环节。义诊区域,医护人员为骑手们测量血压、提供健康咨询,提醒他们在辛勤工作的同时也要关注自身健康;义

剪区域,志愿者们手艺娴熟,为骑手们理出清爽利落的新发型,送上一份整洁与舒心。此外,轻松有趣的游戏互动环节也吸引了骑手们参与,大家在欢声笑语中放松了身心,缓解了工作压力,增进了彼此交流与情谊。

此次 骑手服务日 活动 不仅将实实在在的便利与服 务送到了骑手们手中,更传递 了社会对他们辛勤付出的尊 重与关爱。接下来,社区将持 重与关爱。接下来,社区将持 续关注新就业形态劳动者式 续关注新就业形态劳动者式 多样的关爱活动,共同营造理 解、尊重、关爱新就业形态群 体的良好社区氛围。

君子布社区多举措帮扶困境儿童 提供学习指导和心理支持

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 陈文雅)近 日 观澜街道君子布社区工作 站内气氛热烈而温馨 困境儿 童廖某家属、唐某家属满怀见 意深情的感谢信送到了社区 党委、君龙居委会及社会事务 组工作人员手中 以此表达就 社区长期以来精准帮扶的诚 挚谢意。

据了解。廖某作为独生子女,正在大学努力追逐梦想,然而家庭的现实却让他忧心忡忡。父亲身患疾病,需长期服药。母亲体质较差,家庭经

济常常陷入捉襟见肘的境地。唐某的家庭同样面临着特殊的困境。父母亲均有疾病,收入较低,生活过得十分拮据。同时,因家庭社保积分不够,孩子不符合入学条件,孩子的学业和成长问题成了父母心中的一块大石头。

君子布社区在了解到廖某和唐某家庭的实际困难后,迅速行动起来,积极联动各方资源,严格落实各项民生政策保障,确保他们能够享受到应有的福利和救助,还在重要节日开展慰问活动,为他们送去生活物资和

节日祝福,让他们感受到社会的关爱。同时,社区工作人员密切关注孩子们的学业与生活情况,定期与他们沟通交流,为他们提供学习上的指导和心理上的支持,鼓励他们勇敢面对困难,努力追求自己的梦想。

锦旗上金色的大字在阳 光下格外醒目,它们不仅是对 社区帮扶工作的高度赞誉,更 是社区与居民之间深厚情谊 的生动写照。社区主要负责 人感谢居民对社区工作的认 可,并承诺社区关怀永不 止步。

松元厦社区

志愿者学习急救技能

本报讯(龙华新闻记者 宋 彪 通讯员 冯育暹)近日 ,观 湖街道松元厦社区工作站二楼 会议室气氛热烈 , 微光同心 志愿同行 2025年度志愿者关怀赋能项目之应急救援培训在此举行。

在常见急症处理环节 授课老师讲解了高血压急症、冠心病发作、中暑、低血糖等状况的识别要点和应急处理步骤。 志愿者们快速掌握了应对要领,认真记录关键信息。

随后,老师细致演示了海姆立克急救法针对不同年龄群体的操作要领,并邀请志愿者上台模拟实操。

作为培训重点的心肺复苏与 AED 使用课程,老师系统讲解了从评估环境、判断意识到胸外按压、人工呼吸的完整流程,同时清晰说明了 AED 的操作步骤。在实践环节,志愿者们分组在模拟人身上练习,老师巡回指导,及时规范动作,帮助大家建立施救信心。

茜坑社区

邻里体验糊染蓝布

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 赖苑冰/文记者 陈建华/图)近日 福城街道茜坑社区亲邻里开展 寻根·传情·共生客家文化社区营造项目 客家蓝·手作日 糊染蓝布体验。活动吸引20位社区新老居民的积极参与。



活动现场。

同将白色的布帕,通过古老的技艺,变成一幅幅独具客家风韵的蓝色艺术品,深刻体会到了 客家蓝 所蕴含的质朴与坚韧精神。